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«Навчання за спеціальністю «Облік і оподаткування» стало для мене 

важливим етапом у професійному та особистісному розвитку. Отримані 

знання з бухгалтерського обліку, фінансового аналізу, податкового 

законодавства та сучасних інформаційних технологій стали міцним 

фундаментом для побудови успішної кар'єри. Особливо хочу відзначити 

якість викладання та методичний підхід викладачів, які не тільки передавали 

теоретичний матеріал, але й ділилися практичним досвідом, реальними 

кейсами та сучасними трендами у сфері оподаткування та аудиту. Лекції та 

семінари завжди проходили у форматі дискусій, що сприяло розвитку 

аналітичного мислення та вміння працювати з великим масивом даних. 

Окремо хочу висловити вдячність за можливість брати участь у 

міжнародних олімпіадах, наукових конференціях, професійних тренінгах та 

ділових іграх. Це не лише розширило мій світогляд та збагатило 

практичними навичками, а й допомогло сформувати конкурентне резюме ще 

під час навчання. Саме ці заходи дали змогу завести знайомства у 

професійному середовищі, отримати перший досвід виступів перед 

аудиторією, навчитися працювати в команді та швидко приймати ефективні 

рішення. 

Під час навчання було багато можливостей для особистого розвитку: 

участь у студентських організаціях, воркшопах, бізнес-зустрічах з 

представниками провідних компаній. Це допомогло не тільки визначитися з 

майбутнім напрямком роботи, а й отримати розуміння того, як працює 

реальний бізнес, які компетенції сьогодні цінуються роботодавцями. 

Я надзвичайно задоволена тим, що обрала саме цю спеціальність. 

Навчання дало мені не лише знання, а й величезний багаж незабутніх 

вражень, нові знайомства та впевненість у власних силах. Вірю, що 

випускники нашої кафедри завжди матимуть високий рівень підготовки, 

адже тут створені всі умови для професійного зростання та особистісного 

розвитку. 

Дякую всім викладачам за їхню працю, натхнення та підтримку!». 


